AHF Certificate #: HPFR 6414- CH

AHF Facility ID: AHF 6414-125



This certificate is anchored on Blockchain. Scan to Verify Validity.





Halal Production Facility Registration

American Halal Foundation (AHF) certifies that

Indorama Ventures, (Reactor FB-110 Only)

with a production facility located at: 3892 US-90, Dayton, TX 77535 (USA), is registered with the American Halal Foundation (AHF) to produce chemical products, under the supervision of AHF.

This registration does not confer halal certification to any specific product. A separate Halal Product Certificate or Halal Batch Certificate will be issued by the AHF Halal Certification Board, to the chemical products, meeting the International Halal Standards established in accordance with the Islamic Law.

Valid from: November-10-2024 Valid until: November 09, 2025

Mazhar Hussaini President, American Halal Foundation (AHF)



Member of World Halal Food Council

American Halal Foundation https://halalfoundation.org | +1(630) 759-4981

Copyright © American Halal Foundation